



▲利比亚安全人员查看被轰炸的卡扎菲住所。  
新华社发

# 卡扎菲住所再遭空袭

## 科威特资助反对派1.77亿美元



▲利比亚士兵在被轰炸的卡扎菲住所内查看。新华社发

本报讯 综合国外媒体4月25日报道,利比亚领导人卡扎菲在首都的黎波里的住所阿齐亚兵营当天遭到北约轰炸,造成数十人受伤。在北约加紧空中打击的同时,利比亚政府和反对派均派出代表到国外寻求帮助。

当地时间25日凌晨,利比亚首都的黎波里传出数次巨大爆炸声。爆炸声传出后,利比亚三家官方电视台信号出现短暂中断,卡扎菲官邸所在区域升起滚滚浓烟。利比亚政府一名发言人说,轰炸造成阿齐亚兵营的多座建筑严重受损,至少45人受伤,数人失踪。他还表示,卡扎菲曾多次在其中一栋被炸毁的建筑中与部长们开会,因此空袭是针对卡扎菲本人的。

24日,政府军称他们在从西部重镇米苏拉塔撤退的途中与反对派武装发生交火。利比亚副外长卡伊姆此前表示,政府军撤离是为了给米苏拉塔当地部落领袖一个与反卡扎菲武装和平谈判的机会。

正在科威特访问的利比亚反对派领导人、“国家过渡委员会”主席穆斯塔法·阿卜杜勒-贾利勒24日说,科威特政府将向该组织提供5000万第纳尔(约

合1.77亿美元)的资金援助。

阿卜杜勒-贾利勒在与科威特副首相兼外交大臣谢赫穆罕默德举行的联合记者会上说,这笔资金将用于支付“国家过渡委员会”成员的工资。“我们的成员已经两个月没有拿到他们微薄的工资了,这笔钱对我们帮助很大,但也只够支付全部拖欠工资总额的40%,我们急需援助。”贾利勒还说,盟友支援了他们许多军火,但他没有透露具体支援的国家或组织名称。

24日晚间,一名男子试图劫持一架法国巴黎飞往意大利罗马的飞机前往利比亚的黎波里,被空乘人员当场制服,劫机犯已被意警方逮捕。

据意大利媒体报道,这名劫机男子今年48岁,是哈萨克斯坦常驻联合国教科文组织的一名顾问,目前还不清楚他的作案动机。

据英国媒体报道,利比亚政府发言人穆萨·易卜拉欣4月24日晚些时候表示,利比亚外交部长阿卜杜勒-阿提·奥贝迪正前往埃塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴,拟与非洲联盟商讨和平解决利比亚危机的方案。

《中国日报》供稿

### 摩洛哥民众抗议 要求国王放权

本报讯 综合国外媒体报道,当地时间4月24日,摩洛哥局势再次出现动荡,大批民众走上街头进行和平示威,要求国王放弃更多权力并进行政治改革。这是该国自2月份以来发生的第三次大规模抗议活动。

摩洛哥实行君主立宪制,虽然议会由民主选举产生,但是国王却可以随时解散议会、宣布国家进入紧急状态并对政府成员任命具有最终决定权。

摩洛哥国王穆罕默德六世已于上个月宣布进行大规模的宪政改革,具体包括废除国王任命首相的制度,未来的首相将由民选产生并掌握实权;成立改革委员会着手制定提案并于6月前递交全民公投;设立独立的司法机关等。但是示威者要求的还不止这些,他们对王室通过名下的众多公司获取巨大商业利益表示不满。

《中国日报》供稿

### 叙利亚安全部队在南部实施宵禁

本报讯 据卡塔尔半岛电视台的消息说,叙利亚安全部队当地时间25日挺进该国南部城市德拉,并在暴力示威活动中打死5名示威者。

报道说,叙利亚安全部队在当地实施宵禁措施。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德本月21日签署了3项法案,包括解除1963年开始实施的紧急状态法,撤销1968年成立的最高国家安全法院以及和平游行法案,3项法案自总统签署之日起生效。

(钟信)

承诺更见品质  
2年或8万公里

### 全时在线中级轿车

¥2980

原厂高性价比

¥3500

InkaNet 3000 半价体验

¥8000

周年购车补贴

## 四重超凡惊喜 乐享周年礼遇

荣威350周年超值版,助您梦想从梦实现

全国零售指导价

## 8.97万元-12.87万元

## 荣威350

产品更精更清

- C-NCAP五星安全评定
- 2650mm轴距超长后排空间
- 1.8L VTI-Tech 100%涡轮增压发动机

一辆值得梦想的好车,绝不会仅仅停留在你的梦中。即日起,荣威350周年超值版惊喜上线,购车即享四重超值礼遇,更有5000元现金购车券,首付30%,月供2000起,日租仅3元起,让您轻松实现心中爱车梦。此车如梦,近在眼前,您不心动吗?

InkaNet 3000 超值购车礼遇

购车礼包	购车礼包	购车礼包	购车礼包	购车礼包	购车礼包
1.8L VTI-Tech 100%涡轮增压发动机	2650mm轴距超长后排空间	C-NCAP五星安全评定	5000元现金购车券	首付30%	月供2000起

Inka Shop